

# आ.बच्चू कडू, यशोमती ठाकूर सेफ झोन मध्ये!



आ.सुलभा खोडके, राजकुमार पटेल, अभिजीत अडसूळ यांची बिकट वाट

राणा दाम्पत्यांच्या 'खेळी' चे कोण कोण 'बळी' ?



रोहित गासे  
अमरावती, ( दि. 13 ) - लोकसभा निवडणुकीमध्ये नवनित राणा यांना घरी बसविण्याकरिता हातभार लावणाऱ्या आजी-माजी आमदारांचा सूड उगविण्याकरिता जिल्हातील पाच विधानसभा मतदारसंघात रवी राणा आणि नवनित राणा यांनी भाजपा ला हाताशी धरून पाच मतदारसंघात प्रस्थापितांना कोडीत पकडण्याकरिता 'खेळी' केली. या खेळीमधून आ.बच्चू कडू आणि यशोमती ठाकूर वगळता इतर तीन आजी-माजी आमदारांची विधानसभेत जाण्याची वाट बिकट झाली आहे. ज्यामध्ये अमरावतीच्या विद्यमान आमदार सुलभा खोडके, मेळघाटचे विद्यमान आमदार राजकुमार पटेल आणि दर्यापूर मतदारसंघातील माजी आमदार अभिजीत अडसूळ यांचा समावेश आहे.



हिंदू विरुद्ध मुस्लिम राजकारणात खोडकेची गोची

पश्चिम अमरावती मधील गुन्हेगारी सुधीतील लोकांना हाताशी धरून संजय खोडके पुन्हा एकदा आपल्या पत्नी सुलभा खोडके यांना आमदार करण्याचा प्रयत्न करित असल्याची हवा विरोधकांकडून केली जात आहे. तर हिंदूंचे नेतृत्व म्हणून जगदीश गुसा यांना रवी राणा यांनीच उभे केल्याचा आरोप खोडके समर्थक गटाकडून केल्या जात आहे. सुलभा खोडके निवडून आल्यास इथला हिंदू व्यापारी धोक्यात येईल अश्या वावड्या उठविल्या जात आहे. त्यामुळे खोडके यांना ही निवडणूक 'सहज' नसल्याचे दिसत आहे.



दर्यापूरामतदारसंघात बुंदीलेंचा झेंडा

दर्यापूर मतदारसंघाचा विचार केल्यास महायुतीकडून शिवसेना(उबाठा) उमेदवारी माजी आमदार अभिजीत अडसूळ यांना मिळाली. अडसूळ यांना मात देण्याकरिता भाजपचे माजी आमदार रमेश बुंदीलें यांना नावापुरती भाजपमधून बाहेर काढून त्यांना युवा स्वाभिमान पक्षावर निवडणुकीत उभे करण्याची खेळी रवी राणा यांनी खेळली. साम, दाम या दोन्ही गोष्टींचा पुर्वचा रमेश बुंदीलेंना होत आहे यात दुमत नाही. बाहेरचे पारसल आणि हेकेखोर स्वभाव असा ठप्पा विरोधकांनी अभिजीत अडसूळवर लावल्याने त्यांना मतदारसंघात आपोआपच प्रतिसाद कमी झाल्याचे दिसत आहे. दुसरीकडे उबाठा शिवसेनेचे उमेदवार गजानन लवटे यांची 'दारु विक्रेता' म्हणून डागाळलेली छवी असल्याने ते लढतीत दुसऱ्या क्रमांकावर आले आहे. तर थेट भाजपचा उमेदवार म्हणून बुंदीलेंना प्रदर्शित केल्या जात असल्याने त्यांचा मतदारसंघात झेंडा सर्वाधिक उंच दिसत आहे. त्यामुळे अडसूळना आल्या पावली परत जावे लागणार असल्याचे दिसत आहे.



बच्चू कडू आणि यशोमती ठाकुरांची नवख्यांशी लढत

राजकुमार पटेल, सुलभा खोडके, अभिजीत अडसूळ यांच्याविरुद्ध तीनही उमेदवार हे माजी आमदार आहेत. याउलट बच्चू कडू यांच्याविरुद्ध राणा दाम्पत्याने अचलपूर मतदारसंघात पाटील मतांचे विभाजन करण्याकरिता भाजपकडून नवखे असलेले प्रविण तायडे यांना उमेदवारी दिली. परंतु तायडे यांच्याकडे मूठभर पाटील मतांशिवाय जनाधार दिसत नाही. अशाच परिस्थिती तिवसा मतदारसंघात आहे. आ.यशोमती ठाकूर यांची भाजपचे नवखे उमेदवार राजेश वानखडे यांच्याशी लढत आहे. गेल्या निवडणुकीत शिवसेनेच्या मेहेरबानीने वानखडे यांनी यशोमती ठाकूर यांना निकराची लढत दिली होती, मात्र यदा उबाठा शिवसेनाच यशोमती ठाकूर यांच्या पाठीशी आहे. तसेच राजेश वानखडे यांच्या हेकेखोरीच्या स्वभावामुळे त्यांच्याही पाठीमागे जनाधार दिसत नाही. त्यामुळे सध्यातरी बच्चू कडू आणि यशोमती ठाकूर हे सेफ झोनमध्ये दिसत असून राणांची खेळी अचलपूर व तिवसा मतदारसंघात कुचकामी झाल्याचे दिसत आहे.



जिल्ह्यातील अर्धा डझन हातभार लावला होता. आता या आजी-माजी आमदारांसाठी डोकेदुखी ठरत असलेले रवी राणा यांची तत्कालीन खासदार पत्नी नवनित राणा यांना घरी बसविण्याकरिता महायुती, महाविकास आघाडी व प्रहार पक्षातील आजी-माजी आमदारांनी मोट बांधून आपआपल्या परिने

मेळघाटात केवल 'राम', प्रहार चे 'राजकुमार' धोक्यात  
आदीवासी बहुल मेळघाट मतदारसंघात ऐन लोकसभा निवडणुकीच्या हंगामात काँग्रेसमधून भाजपमध्ये प्रवेश करणे केवलराम काळे यांना लाभदायक ठरले आहे. प्रहार सोडून महायुतीमधून शिंदे गटाच्या शिवसेनेची उमेदवारी घेवून राणांची योजना फसविण्याचा अयशस्वी प्रयत्न विद्यमान आमदार राजकुमार पटेल यांनी केला. परंतु या प्रयत्नात ते 'घर'चे आणि 'घाट'चे कुठलेच राहले नव्हते. अखेर ते परत प्रहारमध्ये गेले. मात्र या प्रयत्नात त्यांची चांगलीच 'नाचकी' झाली. दुसरीकडे भाजप उमेदवार केवलराम काळे शांत, संयमी उमेदवार म्हणून मतदारांच्या पसंतीस पडत आहेत. मेळघाट मध्ये भाजपचे केवल 'राम' जप सुरु असल्याने राजकुमार ही राणांच्या या खेळीचे बळी पडताना दिसत आहे.



विवाहित महिलेची नदीत उडी घेऊन आत्महत्या  
महासागर प्रतिनिधी  
मोर्शी, (दि.13) - येथील विवाहित महिलेने पुलावरून नदीत उडी घेऊन आपले जीवन संपल्याची घटना बुधवारी (दि.13) सकाळी उपडकोस आली. शहरातील गुजरी बाजार भागातील रहिवासी प्रकाश सदातपुरे यांची पत्नी कोर्ती प्रकाश सदातपुरे (वय 58) या महिलेने

मोर्शी विधानसभा उमेदवारांनी सादर केला खर्च  
महासागर प्रतिनिधी  
अमरावती, ( दि.13 ) - मोर्शी विधानसभा मतदारसंघात नामनिर्देशित उमेदवारांच्या खर्चाची दुसरी तपासणी सोमवार, दि. 11 नोव्हेंबर रोजी तहसिल कार्यालय सभागृह येथे पार पडली. यावेळी सर्व 19 उमेदवारांनी खर्च सादर केला.

## आईजी, सीपी, डीसीपी, एसीपींनी केले मतदान

1436 पेक्षा अधिक पोलिस कर्मचाऱ्यांचे मतदान



निवडणुकीच्या अनुषंगाने शासकीय अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना सजग राहावे लागते. त्यांना दुसऱ्या जिल्ह्यात जाऊन कर्तव्य बजावावे लागते. त्यामुळे त्यांचे मतदान हे पोस्टल बॅलेट पध्दतीने केले जाते. अमरावती विधानसभा मतदार संघासाठी मतदान प्रक्रिया ही तहसिल कार्यालयात आणि बडनेरा मतदार संघासाठी केशवराव भोसले सभागृहात ही मतदान प्रक्रिया सुरु आहे. आतापर्यंत पोस्टल बॅलेटमध्ये 1436 पोलिस अधिकारी आणि कर्मचारी यांची मतदान प्रक्रिया सुरु आहे.

## अवध्या 20 मिनिटात जमा झाली 51 हजारांची देणगी



जनतेच्या धनशक्तीने प्रिती बंड यांचा लढा मजबूत  
गावखेड्यातील नागरिकही 100 रुपयांपासून लावताहेत हातभार  
सुदाम काका, बच्चू कडू नंतर प्रिती बंड नी रचला इतिहास

महासागर प्रतिनिधी  
अमरावती, ( दि.13 ) - लोकनेते माजी आमदार स्व.संजय बंड यांच्या पत्नी व बडनेरा मतदारसंघातील अपक्ष उमेदवार प्रिती संजय बंड यांच्या मागे जनता आपल्या खिशातील पेशयांसह उभी झाली असल्याने बडनेरा मतदारसंघात खऱ्या अर्थाने जनशक्तीविरुद्ध धनशक्ती असा हा सामना दिसत आहे. जाईल तिथे लोक प्रिती बंड यांच्याकरिता देणगी जमा करताना दिसत आहे. बुधवार (दि.13) रोजी येथील पार्वती नगर अवध्या 20 मिनिटात येथील लोकांनी तब्बल 51 हजारांची देणगी प्रिती बंड यांच्या लढ्याकरिता जमा केली. स्व.संजय बंड मित्र

गेल्यावर हे दिसून पडते. अत्यंत साधारण व्यक्तीच्या घराप्रमाणे त्यांचे निवासस्थान आहे, आणि अत्यंत साधारण त्यांच्या कुटुंबियांचे राहणीमान आहे. संजय बंड हे खरे लोकनेते होते यात त्यांच्या विरोधकांचेही दुमत नाही. आता जनता प्रिती बंड यांच्या रुपाने संजय बंड या नावाच्या मागे उभी झाली आहे. बडनेरा मतदारसंघात धनशक्तीच्या जोरावर उमेदवार 'मॅनेज' करणाऱ्या धनाढ्य उमेदवारांविरुद्ध जनतेने उभ्या केलेल्या सामान्य महिलेची अपक्ष उमेदवारी असा हा सामना रंगत आहे. एकीकडे पैसे देवून सभेला लोक जमा करावे लागत आहे, तर दुसरीकडे संजय बंड या नावामागे स्वतः देणगी जमा करून लोक उभे राहत आहे. ही बडनेरा मतदारसंघातील परिवर्तनाची लाट असून घराघरातून किराणा वितरक उमेदवाराची खाबूगिरी संपुष्टात येणार असल्याच्या शक्यतेची नांदी आहे.

